

电视节目秋推会开幕 中小剧寻“婆家” 定制剧成卫视新宠——

## 大剧早“嫁”星光淡

本报讯 10月20日,2014年秋季北京电视节目交易会(以下简称秋推会)在北京会议中心开幕。相较于春推会时群星云集的热闹场景,不论是到场明星还是剧目数量,秋推会都下降了一个级别。

受到明年“一剧两星”“一晚两集”政策影响,本届秋推会以中小成本电视剧推介为主,古装、超豪华阵容剧难觅踪影。同时,各大卫视开始着手与影视公司开启“定制剧”模式,针对自家卫视受众打造“对口儿剧”。

### 大剧早“嫁” 小剧寻“婆家”

与春推会时《离婚律师》《红高粱》等剧集的立牌随处可见不同,秋推会上出现的剧集更多是人们不熟的明星剧集。

本届秋推会主推的几部新剧均以中小成本为主。电视剧《爱情珠宝》邀请泰国偶像PONG加盟、韩国团队为其打造造型,在秋推会上为卖剧摇旗呐喊。而以人艺班底为主导的新剧集《无名者》,作为演员丁志诚首度转型幕后之作,姜武、杨立新、高曙光、冯远征等人的加盟,成了秋推会上少见的亮点。

对于明年铁定播出的大热剧《虎妈猫爸》《芈月传》等,业内人士称:“早在9月份就卖完了!”为凑数来参加交易会就没有了意义。

### 新剧难觅 古装推“存货”

在本届秋推会上,记者发现有不少影视公司推出的古装剧都是“一剧四星”时代的存货,《陆小凤与花满楼》《少年楚留香》等剧均在海报上打出“2014年最养眼古装剧”等字样。对于古装剧锐减,影视资深发行田小姐告诉记者:“现在古装剧的播出平台实在有限,哪家公司都不敢莽撞投拍。”

记者从湖南卫视了解到,明年的黄金档目前只暂定播出范冰冰主演的《武则天传奇》,包括《神雕侠侣》《花千骨》在内的多部剧集都有可能被发配周播剧场。

### 应对播出 定制剧吃香

明年即将实行的“一剧两星”政策,对各大卫视、电视剧制作机构都有影响。山东卫视总监闫华直言:“山东卫视对策之一就是自制剧,自制剧对剧本、导演的控制力以及对本频道的属性更加吻合。”

将与山东卫视深度合作的海

润传媒电视剧发行张小姐告诉记者:“定制剧对双方都是一种保证,我们将在明年推出的《大刀记》就是定制剧。电视剧‘题材’更适合卫视的受众群,观众看得更‘对口儿’。”

而记者从湖南卫视方面了解到,目前2015年的电视剧规划已经初步完成,依然会以独播剧为主,而且其中大量是针对钻石周播剧场等打造的定制剧集。2015年湖南卫视晚间播出的剧集数量超过1300集,而其中定制内容,将不会低于600集。

(法晚)

## 叶璇宠物狗撕咬李依晓致其缝20余针

本报讯 昨天凌晨,巨春雷微博发文称演员李依晓(图①)日前在横店拍戏时发生意外事故,头部和耳朵伤口缝线多达20余针,是被女明星叶璇的宠物狗阿拉斯加撕咬所致。随后记者联系到叶璇的助理付小姐,其回应叶璇此前已到院看望李依晓,两人还因此成为朋友。

10月14日,正在横店拍戏的李依晓在微博上透露自己因拍戏受伤(图②),表示自己“顶着头部、左耳共七条伤口,缝合二十几针没有拆线的情况下继续了《新萧十一郎》风四娘的拍摄。”她还写道:“从受伤到

现在,我没有任何的责怪和埋怨,因为谁也没有想到会发生这样的意外,就把这次的意外当成是我人生中必经的一次磨难吧。”虽然微博所附的头部、耳部缝针照片(图③④)十分震撼,但由于李依晓并没有点明她为什么受伤,因此该微博并未引起太多关注,仅有少数粉丝留言。

昨天凌晨,据巨春雷爆料,9月22日晚,印小天在横店举办生日聚会,何润东、李依晓都有参加,叶璇带着她的两只狗(一只阿拉斯加,一只中华田园犬)也前去捧场,不料阿拉斯加突然将李依晓扑倒在地撕

咬,现场一度陷入混乱。随后,李依晓被送往医院。经过会诊,李依晓后脑缝合20多针,耳朵缝合多针。

昨天上午,叶璇的助理付小姐承认确实发生了伤人事件,不过却否认狗有咬人,称只是和对方嬉闹时出了意外。“要是狗下口就不是伤痕了,可能是爪子比较大。”付小姐称叶璇事后曾到医院探望李依晓,“我们做好自己的本分,尽量弥补,李依晓也欣然接受,毕竟谁也不想发生这样的事。”付小姐还表示,通过这件事叶璇还和李依晓变成了好朋友,“这叫不打不相识”。(新喻)



LUOLAI 罗莱家纺

100% 蚕丝被 399元

# 罗莱家纺 年终大促

## 为你而“莱”

### 大牌放价 3折狂欢

10月23日—11月5日

开源路与优越路交叉口北100米路西 电话: 2927066  
 开源路与湛北路交叉口东50米罗莱家纺 电话: 3900898